



Crna Gora  
Opština Budva  
Sekretarijat za lokalnu samoupravu

Trg Sunca broj 3, Budva, Crna Gora, Telefon: +382 33 451 272 Fax: +382 33 451 743,  
[lokalna.samouprava@budva.me](mailto:lokalna.samouprava@budva.me), [www.budva.me](http://www.budva.me)

Broj: 03 - 070/20 - 1445/2  
Budva, 1.12.2020. godine.

**IZVJEŠTAJ**  
**O REZULTATIMA PRETHODNE KONSULTACIJE I JAVNE RASPRAVE**  
**PO NACRTU**  
**ODLUKE O DAVANJU NA KORIŠĆENJE NEPOKRETNE IMOVINE**  
**OPŠTINE BUDVA BEZ NAKNADE**

U skladu sa članom 30 Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova ("Sl. List CG - opštinski propisi", br. 13/12), kojim je propisana obaveza organa da sačini Izvještaj o rezultatima javne rasprave koji treba da sadrži primijenjene mehanizme, mjesto, način i rokove informisanja i konsultovanja, primjedbe, predloge i sugestije u svim fazama donošenja akta, broj prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi, predloga i sugestija, razloge neprihvatanja, prosječnu ocjenu o kvalitetu i uspješnosti javne rasprave, Sekretarijat za lokalnu samoupravu je sačinio objedinjeni Izvještaj o rezultatima sprovedenog postupka pretkonsultacije i javne rasprave po nacrtu Odluke o davanju na korišćenje nepokretne imovine Opštine Budva bez naknade.

Sekretarijat za lokalnu samoupravu, objavio je Javni poziv za prethodno konsultovanje u vezi pripreme nacrtu Odluke davanju na korišćenje nepokretne imovine Opštine Budva bez naknade, na zvaničnoj internet stranici Opštine - [www.budva.me](http://www.budva.me), kao i na RTV Budva i oglasnim tablama Opštine Budva u periodu od 25. oktobra do 1. novembra 2019. godine, a svi zainteresovani subjekti su imali mogućnost da svoje potrebe, interese i stavove dostave u pisanoj formi putem pošte, na adresu: Sekretarijat za lokalnu samoupravu Opštine Budva, Trg sunca br. 3, putem e-mail adrese [lokalna.samouprava@budva.me](mailto:lokalna.samouprava@budva.me) ili u neposrednoj komunikaciji sa službenicom Draganom Đurašević u kancelariji br. 11 i Ilirom Harasanijem, kancelarija br. 5 Sekretarijata za lokalnu samoupravu Opštine Budva, u terminu od 09:00 - 11:00 časova, svakog radnog dana.

Sekretarijat za lokalnu samoupravu je povodom održanih pretkonsultacija sačinio Izvještaj br. 03 - 3243/1 od 07.11.2019. godine, u skladu sa članom 23 Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova, i isti objavio na sajtu opštine Budva, [www.budva.me](http://www.budva.me).

U tabelarnom prikazu u nastavku sačinjen je izvještaj o dostavljenim primjedbama, predlozima i sugestijama u postupku pretkonsultacije u vezi nacrtu Odluke davanju na korišćenje nepokretne imovine Opštine Budva bez naknade, kao i izvještaj o broju prihvaćenih, djelimično prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi, sa komentarom na koji način su prihvaćene ili objašnjenjem zašto nisu prihvaćene.

Tabelarni prikaz usvojenih i neusvojenih primjedbi i/ili sugestija pridržavajući se viješne pristupačne komisije

Podnosilac primjedbe i/ili sugestije	Primjedba i/ili sugestija	Odgovor
Jefimija Mrkaljević	<p>1. da je grupa izložila zahtjeve na polju izopisane dobiti i demna izmislile povode Budva - u kriptičko Starog grada kao cjeline</p> <p>2. da je grupa odbila molbu na platu prijedlog nacrtu u Starom gradu, na KO 28 M (Muzik Opština Budva) par godina i da su prihvatili brojne pogreške u nacrtu stavku. Smatra da se platu može lako objasniti, jer je to kvalitativna poplata</p> <p>3. da se se smatra da u parku Stari M. izobilje izopisane i izložene primjedbi, predložiti na ispravnom načinu, da se dogovore</p>	<p>Primjedba se nije odnosila na nacrt Odluke Donošenjem ovog, akta antikičari će imati apličtija za prostor putem Komiteta za davanje imovine u vlasništvo Opštine Budva bez naknade</p>
Tatjana Mandić	<p>1. Predlaže da se radi prostor, koji se koristi za akademski skauting u Budvi, koji bi stajao obje strane i mogli da obgrade prostor Starog grada i, zbog dugog prisustva, ali da se radiji. Ovaj predlog ima pravi smisao u Zakonu o imovini član 2. stav 13. Obavezništvo javne i, neizmisljeni uslove za ras. umjetnika i stručnjaka u kulturi i član 85. Istov. Zakona i lupam se nada da izradi ili opština ili opština umjetnik, stručnjak, i drugi, predom je predložio, odobrenje, ili uslovi i druge povode, radiji Opštine</p>	<p>Primjedba se nije odnosila na nacrt Odluke Donošenjem ovog akta akademski skauting u Budvi, da aj, crpju za prostor putem Komiteta nepokretne imovine u vlasništvo Opštine Budva bez naknade</p>

Tabelarni prikaz usvojenih i neusvojenih primjedbi i/ili sugestija pristiglih za vrijeme prethodnih konsultacija

Podnosilac primjedbe i/ili sugestije	Primjedba i/ili sugestija	Odgovor
Jefimija Mrkaljević	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. da je grupa izlagača antikviteta na jednom mjestu dobra dopuna turističke ponude Budve – a naročito Starog grada kao cjeline;</li> <li>2. da je grupa antikoara radila na platou pored muzeja u Starom gradu, na KO 2838 (vlasnik Opština Budva) par godina i da su prilačili brojne posjetioce, a naročito strance. Smatra da se plato može lako aktivirati, jer je već kvalitetno popločan;</li> <li>3. da im se omogući da u parku Stefan M. Ljubiša imaju termin za izlaganje/ prodaju antikviteta na mjesečnom nivou, ili po dogovoru.</li> </ol>	<p><b>Primjedba se nije odnosila na nacrt Odluke.</b></p> <p>Donošenjem ovog akta antikvari će imati mogućnost da apliciraju za prostor putem Konkursa za davanje nepokretne imovine u vlasništvu Opštine Budva bez naknade.</p>
Tatjana Mandić	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Predlaže da se neki prostori daju na korišćenje akademskim slikarima iz Budve, koji bi svojim ateljeima mogli da obogate ponudu Starog grada ili nekog dugog prostora, ali da su vidljivi. Ovaj predlog ima pravni osnov u Zakonu o umjetnosti član 2 stav 13 (Obezbjedivanje prostornih i materijalnih uslova za rad umjetnika i stručnjaka u kulturi, i član 85 istog Zakona u kojem se navodi da država ili opština mogu umjetniku obezbijediti korišćenje radnog prostora po povoljnim uslovima, ili uslovima kakve propiše nadležni organ Opštine.</li> </ol>	<p><b>Primjedba se nije odnosila na nacrt Odluke.</b></p> <p>Donošenjem ovog akta akademski slikari će imati mogućnost da apliciraju za prostor putem Konkursa za davanje nepokretne imovine u vlasništvu Opštine Budva bez naknade.</p>

<p>NVO Feral</p>	<p>1. da im se dodjele prostorije koje bi koristili kao kancelariju i prostor za održavanje događaja u zimskom periodu. Kako se NVO Feral bavi nematerijalnim kulturnim nasleđem Budve i Mediterana, prostor u Starom gradu bi bio adekvatan. NVO feral je već aktivan 4 godine, a svoju djelatnost, koja u svom opusu sada ima značajan broj muzičkih, umjetničkih i kulturnih događaja koji se tiču zajednice i nasleđa, započeo je upravo u oktobru 2015. godine izložbom fotografija Anta Urbana.</p>	<p><b>Primjedba se nije odnosila na nacrt Odluke.</b> Donošenjem ovog akta nevladine organizacije će imati mogućnost da apliciraju za prostor putem Konkursa za davanje nepokretne imovine u vlasništvu Opštine Budva bez naknade.</p>
<p>NVO Radio Klub Budva</p>	<p>1. da NVO Radio klub Budva nema svoje prostorije kao ni sredstva i da iz tih razloga nije u mogućnosti da sprovodi svoje aktivnosti. Prostor koji bi bio potreban ovoj NVO treba da ima mogućnost postavljanja antene kako bi se mogle obavljati veze. Aktivnosti ove NVO je značajna u svim situacijama poplave, zemljotresa i svih nepogoda koje mogu nastati, a gdje telefonske veze prestaju da funkcionišu.</p>	<p><b>Primjedba se nije odnosila na nacrt Odluke.</b> Donošenjem ovog akta nevladine organizacije će imati mogućnost da apliciraju za prostor putem Konkursa za davanje nepokretne imovine u vlasništvu Opštine Budva bez naknade.</p>
<p>JU „Grad Teatar Budva“</p>	<p>1. da se riješi pitanje prostora u kojem je moguće izvoditi manje scenske programe. Tokom ljeta 2019. godine su privremeno koristili prostor u starom gradu, tzv. Kuću mjesne zajednice, koju su do tada koristili NVO „Feštađuni. Nakon što su finansirali dezinfekciju, deratizaciju i zatvaranje slomljenih prozora na zgradi, te dubinsko čišćenje konkretne prostorije, planirali su izvoditi u njoj neke programe. Drugu prostoriju u istoj kući su koristili za odlaganje opreme i garderobe. Kako su u međuvremenu od strane Opštine obavješteni da se ova zgrada privodi trajnoj namjeni i da je potrebno da se ponovo isele iz nje, to su i učinili. S tim u vezi, neophodno je pronaći prostor za odlaganje opreme i garderobe sa vodenim čvorom unutar Starog grada, što bliže sceni između crkava.</p>	<p><b>Primjedba se nije odnosila na nacrt Odluke.</b> Ovom Odlukom obuhvaćene su nevladine organizacije i fizička lica koji mogu aplicirati za jedan od ponuđenih prostora putem Konkursa koji će biti raspisan. Grad Teatar kao javna ustanova će ovo pitanje rješavati u direktnoj komunikaciji sa nadležnim Sekretarijatima Opštine Budva.</p>

Od velikog značaja bi im bilo da imaju i kancelarijski prostor u Starom gradu, koji bi mogao da se adaptira u info punkt festivala, press centar i mjesto okupljanja učesnika, jer gosti Budve i učesnici festivala, novinari i ostali, nemaju neko adekvatno mjesto u gradu gdje mogu dobiti sve informacije.

2. Da bi bilo korisno i primjereno još jednom razmotriti pitanje kuće Čekrekovića, koja je po diobenom dogovoru prilikom raspodjele KICa Budve, pripala kao jedini objekat na korišćenje Gradu teatru. Međutim, ista je kuća mnogo godina kasnije unijeta u statut ondašnje JU „muzeji, galerije i biblioteke“. Na posljednjem spratu ove kuće sa balkonom, postoji prostor koji je svojevremeno 90-tih godina korišćen kao press centar festivala Grad teatar. Nakon toga su u njega useljeni stanari bez ikakvog konkursa i prethodne konsultacije. To je prostor čiju bi adaptaciju JU „Grad teatar“ mogao uložiti sredstva i privesti ga festivalskoj namjeni;

3. Da se riješi tema tolikog potrebnog prostora za izvođenje programa. Postoje predlozi stručnih ljudi da bi se u objektu TQ Plaza, adaptacijom moglo doći do jednog takvog prostora. Skidanjem međuspratnih ploča, mogla bi se na nekom mjestu dobiti prostorija visine 12-13 m, a osnova za scenu i gledalište do 150 ljudi bi se mogla uklopiti. Za realizaciju ove ideje neophodno je imati uvid u projekat statike ovog objekta i konsultovati se sa statičarem.

Svih 9 dostavljenih predloga i sugestija u periodu pretkonsultacije povodom izrade nacrtu Odluke o davanju na korišćenje nepokretne imovine Opštine Budva bez naknade, nisu se odnosile na sami tekst Odluke, ali su imale neposrednog uticaja na izradu teksta nacrtu i anticipiranja potreba i budućih zahtjeva u dijelu utvrđivanja kriterijuma za obezbjeđivanje prostora za rad.

Primjedba se nije odnosila na nacrt Odluke.

Primjedba se nije odnosila na nacrt Odluke.

Sekretarijat za lokalnu samoupravu objavio je Javni poziv br. 03-056/20 od 1.06.2020. godine za javnu raspravu o nacrtu Odluke o davanju na korišćenje nepokretne imovine u vlasništvu Opštine Budva bez naknade, upućen građanima opštine Budva, nevladinim organizacijama, mjesnim zajednicama, organima lokalne uprave i javnim preduzećima i ustanovama čiji je osnivač Opština, državnim organima i službama, predstavnicima političkih partija i ostalim zainteresovanim subjektima, koja je trajala od 1.06. do 15.06.2020. godine.

Napominjemo da je prethodno Sekretarijat za lokalnu samoupravu dana 18.03.2020. godine obavijestio sve zainteresovane subjekte da se Javna rasprava zakazana za dan 23.03.2020. godine sa početkom u 10:00 časova odgađa, u skladu sa naredbama i preporukama Ministarstva zdravlja Crne Gore zbog sprječavanja širenja korona virusa. U vezi sa tim, objavljeni Javni poziv za učešće u Javnoj raspravi u vezi sa nacrtom Odluke o davanju na korišćenje nepokretne imovine u vlasništvu Opštine Budva bez naknade, kojim je predviđeno trajanje Javne rasprave od 15 dana i to od 13.03.2020. do 28.03.2020. godine, odgođen do stvaranja uslova za nesmetano funkcionisanje javne rasprave, o čemu je blagovremeno obaviještena zainteresovana javnost, tj. do novog važećeg poziva od dana 01.06.2020. godine

Program javne rasprave br. 03 - 056/20-1245/1 od 1.06.2020. godine objavljen je na internet adresi Opštine Budva [www.budva.me](http://www.budva.me), u dijelu „Novosti“ na prvoj stranici i u dijelu Organi lokalne uprave i službe/Sekretarijat za lokalnu samoupravu/Novosti; na oglasnoj tabli Sekretarijata za lokalnu samoupravu Opštine Budva, u prizemlju zgrade Opštine, Trg sunca br.3, i u oglasnim terminima na RTV Budva, kao i na web portalu ovog medija. Shodno Programu javne rasprave nacrt Odluke o davanju na korišćenje nepokretne imovine u vlasništvu Opštine Budva bez naknade bio je dostupan svim zainteresovanim strankama u periodu od 1.06. do 15.06.2020. godine u kancelariji broj 7 Sekretarijata za lokalnu samoupravu Opštine Budva, Trg sunca br. 3, Budva, u terminima od 09.00 h do 14.00 h, na internet adresi Opštine Budva [www.budva.me](http://www.budva.me), u dijelu „Novosti“ na prvoj stranici i u dijelu Organi lokalne uprave i službe/Sekretarijat za lokalnu samoupravu/Novosti, i na oglasnoj tabli Sekretarijata za lokalnu samoupravu Opštine Budva, u prizemlju zgrade Opštine, Trg sunca br.3, Budva.

Program održavanja javne rasprave predvidio je učestvovanje zainteresovanih subjekata u javnoj raspravi koja je održana u prostorijama Opštine Budva u Budvi - u Velikoj sali Opštine, dana 8.06.2020. godine sa početkom u 10:00 h i u zgradi Crvene komune u Petrovcu, istog dana sa početkom u 13:00 h.

Predloge, primjedbe, sugestije i mišljenja na utvrđen Nacrt odluke zainteresovane stranke su, pored učestvovanja na javnoj raspravi, mogle dostavljati pisanim putem, na adresu Opština Budva, Sekretarijat za lokalnu samoupravu (kancelarija br. 11), Trg sunca br.3, Budva i preko Građanskog biroa Opštine Budva, Trg sunca br.3, Budva ili elektronskim putem na adresu: [lokalna.samouprava@budva.com](mailto:lokalna.samouprava@budva.com) u periodu od 1.06. do 15.06.2020. godine.

Na osnovu prihvaćenih primjedbi i sugestija, izvršene su izmjene i dopune teksta nacrta Odluke. Takođe, motivisan diskusijama i pisanim sugestijama i sam obrađivač propisa je unio dodatne izmjene u tekst predloga Odluke.

U tabelarnom prikazu u nastavku sačinjen je izvještaj o dostavljenim primjedbama, predlozima i sugestijama u postupku javne rasprave u vezi nacrta Odluke o davanju na korišćenje nepokretne imovine u vlasništvu Opštine Budva bez naknade, kao i izvještaj o broju prihvaćenih, djelimično prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi sa komentarom na koji način jesu prihvaćene ili objašnjenjem zašto nisu prihvaćene.

Tabelarni prikaz usvojenih i neusvojenih primjedbi i/ili sugestija pristiglih za vrijeme javne rasprave

Podnosilac primjedbe i/ili sugestije	Primjedba i/ili sugestija	Odgovor
Ivana Babić	<p>1. Predložila je korekciju Član 7 Odluke, u vezi sa kriterijumima za bodovanje i u načelu se saglasila sa istim, s tim što je dodala da su kriterijumi za mlade umjetnike malo nepovoljni, uzimajući u obzir da su početnici, da isti nemaju realizovanih aktivnosti, te dala predlog da se kriterijumi urede i njima da mogućnost učešća.</p> <p>2. Ocenila je da bi bilo korisno da Skupština opštine Budva formira Savjet za saradnju sa NVO.</p>	<p>Primjedba je usvojena. Član 7 nacrta Odluke koji se odnosi na Kriterijume za fizička lica, u finalnoj verziji Odluke je član 8 i dodat je stav 4 koji glasi: „Svaka ostvarena podrška za obavljanje aktivnosti buduće se dvostruko ukoliko su aspiranti lica mlađa od 30 godina.“</p> <p><b>Primjedba se nije odnosila na nacrt Odluke.</b></p> <p>Sekretarijat za lokalnu samoupravu će inicirati formiranje Savjeta za saradnju sa NVO, ali to nije predmet ove Odluke.</p>
NVO „Dramski studio“ Radmila Knežević	<p>1. predložila je da neki od posebnih uslova za bodovanje za fizička lica budu predviđeni i za NVO, a posebno dio vezan za realizovane projekte pošto je to, po njenim riječima, bitnije nego koliko imaju zaposlenih, volontera, itd.</p>	<p><b>Primjedba je usvojena – Član 5 stav 5 nacrta Odluke koji je glasio:</b> Realizovani projekti na lokalnom ili državnom nivou u protekle dvije godine:</p> <p>do 2 realizovana projekta..... 4 boda</p> <p>više od 2 realizovana projekta .....8 bodova,</p> <p><b>a sada glasi:</b> Realizovani projekti na lokalnom ili državnom nivou u protekle dvije godine:</p> <p>do 2 realizovana projekta..... 2 boda</p> <p>od 3 do 5 realizovanih projekata..... 4 bodova</p> <p>više od 5 realizovanih projekata .....6 bodova.</p>
Ivan Pejović	<p>1. upitao da li ima pravo da konkuriše za otvoreni prostor koji je Udruženje antikaara već godinama koristilo u Starom gradu?</p>	<p><b>Primjedba se nije odnosila na nacrt Odluke.</b></p> <p>Odluka o davanju na korišćenje nepokretne imovine Opštine Budva odnosi se na domicilne umjetnike i nevladine organizacije.</p>

<p><b>Bojana Papović</b></p>	<p>1. predlaže da se Ugovor o dodjeli prostora na korišćenje bez naknade zaključuje na period duži od doije godine, kako je to navedeno u članu 16 Odluke, te predlaže da period dodjeljivanja bude od 5 do 10 godina.</p>	<p><b>Primjedba je djelimično usvojena</b> - U nacrtu Odluke član 16 predviđa zaključenje Ugovora na 2 godine uz mogućnost produžetka za isti vremenski period. U finalnoj Odluci ovo je član 17 i definiše potpisivanje Ugovora na 3 godine uz mogućnost produžetka za isti vremenski period.</p>
<p>Jelena Papović</p>	<p>1. Ističe da od februara 1998. godine koristi jedan opštinski prostor kao atelje, pa nije sigurna da li ima pravo na korišćenje istog po Odluci, kao i da se ovaj prostor trenutno vodi kao poslovni prostor i komunalni računi su visoki, pa predlaže prenamjenu prostora zbog smanjenja mjesečnog iznosa računa. 2. Takođe sugerise da trajanje ugovora o korišćenju prostora bez naknade treba produžiti na period od 5 do 10 godina.</p>	<p><b>Primjedba se nije odnosila na nacrt Odluke.</b> Ovom odlukom uređuju se uslovi, kriterijumi i način davanja na korišćenje nepokretne imovine opštine Budva nevladinim organizacijama i fizičkim licima, bez naknade. <b>Primjedba je djelimično usvojena</b> - U nacrtu Odluke član 16 predviđa zaključenje Ugovora na 2 godine uz mogućnost produžetka za isti vremenski period. U finalnoj Odluci ovo je član 17 i definiše potpisivanje Ugovora na 3 godine uz mogućnost produžetka za isti vremenski period.</p>
<p><b>Sekretarijat za društvene djelatnosti Opštine Budva</b></p>	<p>1. sugerisano je da u slučaju prijema nepotpune dokumentacije treba obratiti pažnju na tekst javnog konkursa „Aktivno za aktivne mlade“ koji je objavljen od strane Ministarstva sporta i mladih, gdje je u odnosu na Pravilnik o sadržaju javnog konkursa za raspodjelu sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija („Službeni list CG“, br. 14/18) detaljnije opisan postupak u slučaju nepotpune dokumentacije.</p>	<p><b>Primjedba je usvojena</b> - Prilikom administrativne provjere, u slučaju nepotpune dokumentacije, Komisija će odrediti rok za dopunu dokumentacije i obavjestiti učesnike Konkursa.</p>
<p><b>NVO Feral</b></p>	<p>1. primjedba na član 5, stav 1 Odluke koji definiše broj zaposlenih i sugerisala da se za 3 osnivača NVO „Feral“ prihvatiti Ugovor o obavljanju privremenih i povremenih poslova kao ekvivalent zaposlenju na određeno ili neodređeno vrijeme, a ukoliko prednje nije prihvatljivo onda da se ovaj tip ugovora uvrsti u član 5.</p>	<p><b>Primjedba je usvojena</b> - Član 5 tačka 1 (stav 2) nacrta Odluke glasio je „Broj zaposlenih iz tačke 1 ovog člana dokazuje se ovjerenom kopijom ugovora o radu“, a sada glasi: „Broj zaposlenih iz tačke 1 ovog člana dokazuje se ovjerenom kopijom ugovora o radu ili ugovora o privremenom i povremenom angažovanju.“</p>



<p><b>NVO Harmonija</b></p>	<p>1. potrebna prostorija od oko 25 m<sup>2</sup> sa sanitarijama, po mogućnosti u prizemlju u blizini Osnovne škole „Stefan Mitrov Ljubiša“.</p>	<p><b>Primjedba se nije odnosila na nacrt Odluke.</b> Donošenjem ovog akta nevladine organizacije će imati mogućnost da apliciraju za prostor putem Konkursa za davanje nepokretne imovine u vlasništvu Opštine Budva bez naknade.</p>
<p>Sekretarijat za zaštitu imovine Opštine Budva, Nikola Plamenac, sekretar</p>	<p>1. ukazao je da iako je u nacrtu Odluke predviđeno da ovaj organ aktivno učestvuje u predmetnom postupku, Odlukom o organizaciji i načinu rada organa lokalne uprave Opštine Budva („Službeni list CG-opštinski propisi“, br. 27/17, 52/17, 3/18, 10/18 i 37/18) upravljanje, izdavanje u zakup i održavanje stambenih zgrada i stanova koji su svojina Opštine Budva“ potpada pod nadležnost Sekretarijata za komunalno-stambene poslove, kao i da odredbe koje se tiču raskida ugovora i vraćanja u prvobitno stanje moraju biti preciznije određene.</p>	<p><b>Primjedba je usvojena</b> - Članom 19 i 20 Odluke preciziran je način korišćenja prostora, dok je članom 18 precizirano da se ugovorom određuju međusobna prava i obaveze u skladu sa pozitivnim pravnim normama. Takođe je predviđeno da se putem javnog poziva oglašava mogućnost konkurisanja za slobodan prostor u vlasništvu Opštine Budva, čija se dostupnost prethodno utvrđuje sa nadležnim organom za poslove imovine.</p>
<p><b>Udružena roditelja djece i mladih sa smetnjama u razvoju "Puževa kućica"</b></p>	<p>1. sugestija u vezi članom 5 nacrta Odluke, gdje smatra da kriterijumi iz člana 5, stav 1, 2, 3 i 4 su poređani u tri ili četiri gradacijska nivoa, jedino je kriterijum iz stava 5 poređan u samo dva gradacijska nivoa. S obzirom da broj realizovanih projekata u periodu od dvije godine govori o radu NVO i razvijenosti njenih kapaciteta za realizaciju ciljeva propisanih strateškim dokumentima i javnim politikama na lokalnom i nacionalnom nivou, smatra da i ovaj kriterijum treba raščlaniti u četiri gradacijska nivoa. Predloženi način ocenjivanja poistovećuje organizacije koje u periodu realizuju 3 projekta i organizacije koje u periodu od dvije godine realizuju 7 i više projekata, što nije u skladu sa metodologijom bodovanja koja je primjenjena u prethodnim stavovima Člana 5 ovog nacrta. 2. član 5 stav 7 koji je definisan na način da realizovani projekti iz tačke 5 ovog člana i ostvarena finansijska podrška za projekte u prethodne dvije godine iz tačke 6 ovog člana dokazuju se na osnovu kopije odobrenog izvještaja o realizaciji projekta, treba zamijeniti tekstem: "Realizovani projekti iz tačke 5 ovog člana i ostvarena finansijska podrška za projekte u prethodne dvije godine iz tačke 6 ovog</p>	<p><b>Primjedba je usvojena</b> - Član 5 tačka 5 nacrta Odluke glasilo je: „Realizovani projekti na lokalnom ili državnom nivou u protekle dvije godine: više od 2 realizovana projekta ..... 4 boda a sada glasi: „ Realizovani projekti na lokalnom ili državnom nivou u protekle dvije godine: do 2 realizovana projekta ..... 2 boda od 3 do 5 realizovanih projekata ..... 4 bodova više od 5 realizovanih projekata ..... 6 bodova. “</p> <p><b>Primjedba je usvojena</b> - Član 5 stav 7 nacrta Odluke glasilo je: „ Realizovani projekti iz tačke 5 ovog člana i ostvarena finansijska podrška za projekte u prethodne dvije godine iz tačke 6 ovog člana dokazuju se na osnovu kopije odobrenog izvještaja o realizaciji projekta“ sada glasi: „ Realizovani projekti iz tačke 5 ovog člana i ostvarena finansijska podrška za projekte u prethodne dvije godine iz tačke 6 ovog člana</p>

člana dokazuju se na osnovu kopije ovjerenih ugovora o dodjeli finansijske podrške i odobrenog izvještaja o realizaciji projekta".

3. član 16 koji definiše da Sekretarijat za zaštitu imovine zaključuje ugovor o dodjeli prostora na korišćenje bez naknade, po ovlaštenju predsjednika Opštine, na period od dvoje godine od dana stupanja na snagu odluke ove odluke, uz mogućnost produženja roka upotrebe za isti vremenski period, pod uslovom pridržavanja ugovorenih obaveza definisanim ovom odlukom i ugovorom. Sugerisano je da period od 2 godine treba zamijeniti periodom od 5 godina, jer su mišljenja da su 2 godine izuzetno kratak period za realizaciju pojedinih projekata i aktivenosti, kao što je uređenje i privođenje namijeni dodeljenog prostora koje iziskuje određeni vremenski period.

dokazuju se na osnovu kopije ugovora o dodjeli finansijske podrške i odobrenog izvještaja o realizaciji projekta, ukoliko se radi o već prethodno realizovanom projektu."

**Primjedba je djelimično usvojena** - Nacrtom Odluke član 16 predviđa zaključenje Ugovora na 2 godine uz mogućnost produženja za isti vremenski period. U finalnoj Odluci ovo je član 17 i definiše potpisivanje Ugovora na 3 godine uz mogućnost produženja za isti vremenski period.

Od 14 dostavljenih sugestija i primjedbi u periodu trajanja javne rasprave povodom nacrtu Odluke o davanju na korišćenje nepokretne imovine Opštine Budva bez naknade, uvaženo je 7 primjedbi, 3 su djelimično usvojene, dok se 4 primjedbe nisu odnosile na nacrt Odluke. Neusvojenih primjedbi i sugestija nije bilo. Slijedi procentualni prikaz dostavljenih primjedbi i sugestija:

Predlozi	Procenat
Usvojeni	50%
Djelimično usvojeni	21,4%
Nisu usvojeni	/
Nisu razmatrani, jer se nisu odnosili na nacrt Odluke	28,6%

Izvještaj sačinila,  
Dragana Durašević

Sekretarka,  
Milijana Vukotić-Jelušić

